

Хто, де і за кого: географія парламентських виборів



З майже сотні мажоритарників-самовисуванців кілька десятків долучаться до коаліції, а решта будуть намагатися створити власні групи, залишаться позафракційними або підуть в "Опозиційний блок".

Поки переможці виборів домовляються про утворення коаліції, незалежні депутати шукають своє місце у новій Раді.

З 96 незалежних мажоритарників майже двадцять осіб вже вирішили долучитися до президентського Блоку Порошенка. "Народний фронт" може залучити не більше 2-3 незалежних депутатів ...

Великобританія може залишити ЄС



Канцлер Німеччини Ангела Меркель радше віддасть перевагу виходу Великобританії з ЄС, аніж компромісу в питанні про вільний ринок робочої сили усередині Євросоюзу. Про це повідомив німецький журнал Spiegel.

Меркель побоюється, що Великобританія підходить до «точки неповернення» у відносинах з ЄС.

У свою чергу, в офісі британського прем'єр-міністра цю інформацію не коментують, глава уряду хоче переглянути умови перебування своєї країни в Євросоюзі ...

Європейська преса: мета фейкових виборів на Донбасі - продовжити війну



Реакція європейських видань на псевдовибори сепаратистів була гострою. Вони пишуть про те, що Кремль організував цей фарс з метою заморозити можливості розв'язання конфлікту й залишити в своїй орбіті Київ.

Німецька газета *Frankfurter Allgemeine Zeitung* називає фарсом псевдовибори сепаратистів на сході України. "Коли йдеться про демократію, російське керівництво встановлює власні стандарти. За ними озброєні люди, танки та гвинтівки не грають якоїсь ролі ...

[Український Бізнес Центр у Лондоні \(УБЦЛ\)](#) був заснований Демчаком Русланом Євгеновичем для розвитку ділових, інвестиційних та культурних відносин між Україною, країнами СНД та Великобританією.

УБЦЛ запрошує Вас взяти участь у [9-му Українському Інвестиційному Саміті](#), що відбудеться 9-10 грудня 2014 у Лондоні. Незважаючи на кризу, Україна як і раніше пропонує можливості для розвитку ділових та інвестиційних перспектив із Європою.



Віталій Кличко, мер Києва
Сесія 1, 9 грудня

Пан Кличко викладе своє бачення того, як повернути Києву статус однієї з найвеличніших столиць Європи. Приватні інвестиції та експертна підтримка міжнародних фінансових інституцій мають стати запорукою залучення коштів в розвиток інфраструктури міста, збереження її культурного спадку та адміністративної реформи.



Олег Бахматюк, голова правління, Укрлендфармінг
9 грудня, сесія на підтвердженні

Олег Бахматюк один з найсміливіших в Україні з підприємців на чолі найбільшого – з точки зору земельного банку – вертикально інтегрованого агрохолдингу, який займається вирощуванням зернових, виробництвом яєць, цукру та м'яса, а також дистрибуцією. Укрлендфармінг – один з провідних українських експортерів.

Для партнерів Корпорації UBG та Українського Бізнес Центру у Лондоні діє СПЕЦІАЛЬНА ЗНИЖКА 15%. Відправте короткого листа на емейл okudriavtseva@uk.ubg.ua, вказавши ПІБ, назву організації та кількість учасників.

